

**Специальное медицинское обследование, не выходя за пределы церковной территории, прошли прихожане Чайковских храмов, по ходатайству Чайковского благочиния и благословению митрополита Пермского и Кунгурского Мефодия. Осмотр пациентов провели специалисты чайковского мобильного «Центра здоровья». Медосмотр состоялся 17 февраля на территории храма Святой Троицы.**



Мотивацией к обследованию прихожан «у себя дома» послужила сезонная вспышка заболеваний коронавирусной инфекцией и ОРВИ, а также невозможность для людей, уже перенесших заболевание, попасть на приём к врачу для корректировки своего здоровья.

Сотрудники «Центра здоровья» провели медицинский осмотр пациентов с целью

выявления факторов риска сердечно-сосудистых заболеваний. Для этого был проведён ряд процедур: обследование сердечно-сосудистой системы и органов дыхания, измерение артериального и внутриглазного давления, определение индекса массы тела, проверка уровня холестерина и сахара в крови и так далее. В заключение, по выявленным в ходе обследования показателям, пациенты получили от опытного врача-терапевта рекомендации к последующему эффективному восстановлению здоровья.



Вопросами по организации мероприятия - сбором информации, формированием списка и графика приёма пациентов, соблюдением противопандемийных мер - занималась Служба милосердия во имя иконы Божьей Матери «Всех скорбящих радость» благочиния храмов Чайковского округа. Сёстры благоустраивали помещения для приёма пациентов и помогали медикам с расстановкой медоборудования.

Получить помощь специалистов могли не только прихожане храмов. «Обследование было доступным для всех жителей города, - поясняет Надежда Михайловна Бормина, старшая сестра Службы милосердия иконы Божьей Матери «Всех скорбящих радость», - Информация о диспансеризации была вывешена в церковной лавке, и все желающие

могли записаться на приём».



Самыми многочисленными в этот день стали пациенты с постковидным синдромом. В основном, это - пожилые люди с имеющимися хроническими заболеваниями, консультация специалистов для которых необходима в первую очередь.

По словам Елены Николаевны Сухорословой, врача-терапевта «Центра здоровья», в ходе обследования у пожилых пациентов выявилось немало нарушений в работе сердечно-сосудистой системы. «У каждого из пациентов - своя степень тяжести, - уточняет терапевт, - У кого-то - отклонения минимальные, у кого-то - более выраженные, вплоть до серьёзного нарушения ритма сердца и нестабильности артериального давления...».

Прихожане обследованием остались очень довольны. Они благодарны и благочинию, и медикам за своевременно и надлежаще организованную медицинскую помощь. В нынешних непростых условиях, как подчёркивают благодарные прихожане, когда

## Главное – забота о людях.

Добавил(а) Administrator

21.02.22 14:38 - Последнее обновление 24.02.22 21:12

---

попасть на приём к врачу и получить консультацию специалиста бывает очень сложно, данная форма заботы о людях ценится очень высоко.



«Всё делается для удобства простых людей, особенно пожилых. Мы хотим, чтобы нашим прихожанам была доступна врачебная помощь», - поясняют чайковские священнослужители, принимая во внимание, что основным посылом к организации подобных мероприятий всегда является одно из самых главных потребностей каждого истинного христианина - желание помогать ближним и заботиться о людях.

Елена Владимировна.